1.Перепишите следующие фразы, заполнив пропуски словом «элемент» или «простое вещество»:
   1. В состав оксида ртути входят ………..ртуть и ………..кислород.

   2. При разложении воды, состоящей из ………кислорода и ………..водорода, получаются ………..водород и …………кислород.

   3. В склянке находится ……….ртуть, полученная из оксида ртути, в состав которой , кроме………… ртути, входит ……….кислород.

   4. При нагревании смеси порошков серы и железа получается  сульфид железа, состоящий из ……….железа и ………..серы.

2. Перепишите следующие фразы, заполнив пропуски словами «молекула» или «атом»:
   1. В …….. оксида  серы содержится ………серы.

   2. ………..кислорода весит меньше, чем ………..кислорода.

   3. ……….кислорода состоит из двух …………кислорода.

   4. …………состоит из…………….

3. Как обозначить с помощью химических знаков:

   5 атомов кислорода,; 15атомов серы,;  2молекулы озона, состоящие из ТРЕХ атомов кислорода.;, молекула кислорода, состоящая из 2 атомов.
4. Что означают записи:  5Н,   7Н
